

Naše zn.: 2022/89153/FNBmo -14.7 – DrR/Mc  
Vaše zn.: -

V Brně dne 6. 6. 2022

## **Veřejná zakázka Plicní ventilátory**

Vážení,

zadavatel obdržel dne 31. 5. dotazy, týkající se shora uvedené veřejné zakázky, ke kterým sděluje následující:

### **Dotaz č. 1 – technická specifikace pro část 1, 4**

„Zadavatel požaduje - vysokoprůtoková kyslíková terapie s nastavitelným průtokem až 50 l/min“ – z praktických zkušeností z období pandemie SARS-Cov2 Covid 19 vyplývá, že byly používány i průtoky až 100 l/min. Vzhledem k zaměření poptávaných přístrojů na JIP je pro efektivní terapii potřebný minimální průtok až 80 l/min. Je tedy zadavatelem požadováno řešení „vysokoprůtoková kyslíková terapie s nastavitelným průtokem až 80 l/min“?

### **Odpověď č. 1**

Zadavatel ponechá původní znění Zadávací dokumentace pro část 1, 4 - Technická specifikace, Požadované ventilační režimy:

- vysokoprůtoková kyslíková terapie s nastavitelným průtokem až 50 l/min

### **Dotaz č. 2 – technická specifikace pro část 1, 4**

Zadavatel požaduje vysokoprůtokovou kyslíkovou terapii, kterou bez aktivního zvlhčování nelze používat. Vzhledem k předpokládané ceně uchazeč předpokládá, že součástí nabídky uchazeče musí být aktivní zvlhčovač s ovládáním přes obrazovku plicního ventilátoru. Je tento předpoklad uchazeče správný?

### **Odpověď č. 2**

Zadavatel požaduje, aby nabízený přístroj umožňoval provádět vysokoprůtokovou kyslíkovou terapii s nastavitelným průtokem až 50 l/min. Nabízené řešení (ovládání aktivního zvlhčovače přes dotykovou obrazovku) tedy splňuje požadavky Zadavatele, nicméně Zadavatel umožňuje i jiná technická řešení.

### **Dotaz č. 3 - technická specifikace pro část 1, 4**

„Zadavatel požaduje parametr - adaptivní ventilační režim“ – Rozumí uchazeč tímto požadavkem správně, že se jedná o automatický režim pro pacienty s dechovou aktivitou i bez dechové aktivity s automatickou regulací a optimalizací frekvence řízených dechů, inspiračních tlaků/tlakové podpory a I:E dle měření plicní mechaniky pacienta, s možností rozšíření o plně automatický zpětnovazební ventilační režim udržující ventilační parametry pacienta, hodnotící aktuální fyziologické parametry pacienta, a dle naměřených hodnot ET<sub>CO2</sub> a SpO<sub>2</sub> upravující parametry ventilace jak pro řízenou ventilaci, tak pro odvykání z UPV?

### **Odpověď č. 3**

Zadavatel požaduje parametr - adaptivní ventilační režim. Nabízené řešení tedy splňuje požadavky Zadavatele, nicméně Zadavatel umožňuje i jiná technická řešení.

### **Dotaz č. 4**

#### **Aktuální znění textu v kupní smlouvě odst. II.4 pro všechny části VŘ**

Prodávající je na výzvu Kupujícího povinen provést opakované zaškolení v rozsahu a za podmínek dle odst. II.3 této smlouvy, a to kdykoli v době trvání životnosti Zboží.

Dodržení podmínky uvedené v kupní smlouvě odst. II.4 by bylo pro zadavatele velice nákladné a výrazně navyšuje náklady na plnění této smlouvy. Odstraní zadavatel tento bod z návrhu kupní smlouvy a zadávací dokumentace, tak jako tomu bylo v případě obdobných aktuálně probíhajících výběrových řízeních?

### **Odpověď č. 4**

Zadavatel souhlasí s vypuštěním odst. II. 4 ve vzorových textech kupních smluv. Příloha č. 1, 2, 3, 4, 5 Zadávací dokumentace bude upravena.

### **Dotaz č. 5**

#### **Aktuální znění textu v kupní smlouvě odst. VII.5 pro všechny části VŘ**

Prodávající se zavazuje zahájit práce na odstranění eventuálních vad Zboží v době trvání záruky do 1 pracovního dne od jejich oznámení Prodávajícímu a ve lhůtě do 3 pracovních dnů od jejich oznámení uvést Zboží opět do bezvadného stavu, není-li mezi Prodávajícím a Kupujícím s ohledem na charakter a závažnost vady dohodnuta lhůta jiná.

#### **Aktuální znění textu v kupní smlouvě odst. VII.9 pro všechny části VŘ**

Prodávající je povinen zahájit práce na odstranění vady nebo nedodělku Montáže v době trvání záruky do 1 pracovního dne od jejich oznámení Prodávajícímu. Prodávající je povinen vadu či nedodělek odstranit, tj. uvést Montáž do bezvadného stavu, do 3 pracovních dnů od jejich oznámení. Smluvní strany se však s ohledem na charakter a závažnost vady či nedodělku mohou dohodnout na lhůtě delší.

Vzhledem k charakteru dodávaného zboží, dále ve snaze o úspory a zároveň o udržení bezproblémového chodu oddělení, uchazeč navrhuje v kupní smlouvě v odst. VII.5 a VII.9 prodloužit termíny pro odstranění vad.

#### **Uchazečem navrhované znění textu:**

Prodávající se zavazuje zahájit práce na odstranění eventuálních vad Zboží v době trvání záruky do 3 pracovních dnů od jejich oznámení Prodávajícímu a ve lhůtě do 7 pracovních dnů od nástupu servisního technika na opravu uvést Zboží opět do bezvadného stavu, není-li mezi Prodávajícím a Kupujícím s ohledem na charakter a závažnost vady dohodnuta lhůta jiná. V případě potřeby objednání náhradních dílů nebo náročné opravy trvající déle než 7 pracovních dní prodávající na písemnou výzvu kupujícího zapůjčí náhradní přístroj (v tomto případě nelze uplatňovat sankci za nedodržení opravy do 7 pracovních dnů).

Prodávající je povinen zahájit práce na odstranění vady nebo nedodělku Montáže v době trvání záruky do 3 pracovních dnů od jejich oznámení Prodávajícímu. Prodávající je povinen vadu či nedodělek odstranit, tj. uvést Montáž do bezvadného stavu, do 7 pracovních dnů od nástupu servisního technika na opravu.

Smluvní strany se však s ohledem na charakter a závažnost vady či nedodělků mohou dohodnout na lhůtě delší.

#### **Odpověď č. 5**

Zadavatel souhlasí s navrženým textem kupní smlouvy. Příloha č. 1, 2, 3, 4, 5 Zadávací dokumentace bude upravena.

#### **Dotaz č. 6 v kupní smlouvě odst. VIII.1, VIII.2, VIII.3 pro všechny části VR**

Uchazeč považuje smluvní pokuty v odst. VIII.1, VIII.2, VIII.3 v kupní smlouvě za nestandardní a navrhuje její změnu na hodnotu 750 Kč bez DPH za den. Extrémní smluvní podmínky musí být zahrnuty do kalkulace kupní ceny jako rizika spojená s dodávkou, což je pro zadavatele ekonomicky nevýhodné. Je velmi rozdílné vypočítávat % sankci z prodlení za den ve VR za 500 000 Kč bez DPH nebo za 5 000 000 Kč bez DPH.

#### **Odpověď č. 6**

Zadavatel ponechá smluvní pokuty v původním znění.

Na základě shora uvedených odpovědí zadavatel mění Přílohu č. 1, 2, 3, 4 a 5 Zadávací dokumentace a prodlouží lhůtu k podání nabídek o celou původní dobu.

S pozdravem

MUDr. Ivo Rovný, MBA  
ředitel FN Brno